
Самоаналіз вихователя Колібабчук Ірини Олександрівни 

Колібабчук Ірина Олександрівна - вихователь КЗ «ДНЗ 26 ВМР», 

педагогічний стаж роботи на займаній  посаді 9 років 11 міс, освіта повна вища 

педагогічна - в 2014 році закінчила Вінницький державний педагогічний 

університет ім. М.Коцюбинського за спеціальністю «Вчитель української мови 

і літератури та зарубіжної літератури». 

З 13 травня 2024 року до 8 листопада 2024 року пройшла навчання 

відповідно до програми підвищення кваліфікації вихователів груп раннього 

віку закладів дошкільної освіти за 120-годинним навчальним планом при КЗВО 

«Вінницька академія безперервної освіти» та отримала свідоцтво ВАБО 

ВА02139682/107583-24, 8 листопада 2024 року. А також 09 листопада 2023 

року пройшла 30-ти годинний курс із підвищення кваліфікації «Вдосконалення 

володіння жестовою мовою». 

 Регулярно беру участь у семінарах, тренінгах та вебінарах, що 

допомагають підвищувати рівень моєї педагогічної майстерності. Вивчаю 

сучасну літературу з педагогіки та психології, адаптуючи нові знання у своїй 

практиці. 

Від Міністерства цифрової грамотності України опрацювала освітні 

серіали, вдосконалила загальні й професійні компетентності відповідно до 

цифрової грамотності та за успішне проходження отримала сертифікати від 

"Дія. Освіта": 9 листопада 2023 року - «Електронний підпис», «Штучний 

інтелект», 10 листопада 2023 року - «Базовий курс із цифрової грамотності» 

(початковий рівень), «Базовий курс із цифрової грамотності» (середній рівень), 

«Базовий курс із цифрової грамотності» (просунутий рівень) та  електронний 

сертифікат про успішне завершення базового курсу «Основи кібергігієни», 

«Обережно! Кібершахраї!», «Персональні дані», 12 листопада 2023 року - 

«Курс для батьків безпека дітей в інтернеті», 14 жовтня 2024 року – «Якісне 

освітнє середовище дитячого садка». 



Дата та результати проведення попередньої атестації: 18 березня 2020 

року, - «Відповідає займаній посаді та раніше присвоєній категорії 

«спеціаліст».  

Моя діяльність як вихователя спрямована на забезпечення всебічного 

гармонійного розвитку дітей, створення умов для їхнього емоційного 

комфорту, розвитку творчих здібностей та формування основ соціальної 

адаптації. У своїй роботі я керуюся сучасними педагогічними вимогами, 

нормативно-правовими актами та професійним стандартом вихователя, який 

регулює основні аспекти моєї діяльності. 

Головними принципами, яких я дотримуюсь, є гуманістичний підхід, 

рівноправна співпраця з дітьми, стимулювання їхньої самостійності та 

ініціативності, індивідуалізація освітнього процесу та забезпечення безпеки і 

доброзичливої атмосфери у групі, а також співпраці з батьками та колегами. 

Постійно працюю над фаховим самовдосконаленням. Широко  

використовую диференційований підхід до кожної дитини, планово і  

систематично проводжу індивідуальну роботу з дітьми. Моя робота полягає в 

тому, щоб стимулювати та сприяти всебічному розвитку дитини, тому я 

впроваджую такі новітні технології : «Казка як засіб виховання та розвитку 

дитини за методикою Л.Б. Фесюкової», «Кольоротерапія як дієвий засіб 

оздоровлення дітей ЗДО», Педагогіка М. Монтессорі «Будинок вільної 

дитини», Кольоротерапія, як засіб укріплення психофізичного розвитку дітей 

дошкільного віку». 

Володію навиками використання інформаційно-комунікаційних 

технологій у професійній діяльності та широко їх застосовую під час освітньо-

виховного процесу (мультимедійні презентації, відео, інтерактивні завдання, 

тощо), а також для взаємодії з батьками вихованців, тому, що співпраця з 

батьками є ключовим елементом успішного розвитку дітей. Залучення сім’ї до 

освітнього процесу дозволяє краще зрозуміти особливості дитини та 

забезпечити її гармонійний розвиток. 



Створила умови, щоб середовище групи було адаптовано до потреб дітей, 

враховуючи їхній рівень розвитку. Особливу увагу приділяю організації 

простору, який стимулює пізнавальну активність, творчість та самостійність. 

Регулярно оновлюю матеріали у тематичних куточках відповідно до пори року, 

свят та освітніх завдань. У групі панує доброзичлива атмосфера, яка сприяє 

розкриттю потенціалу кожної дитини. Я уважно ставлюся до індивідуальних 

особливостей дітей, допомагаю їм долати труднощі та розвивати сильні 

сторони. Діти активно беруть участь у групових іграх, проявляють ініціативу, 

виявляють доброзичливість та взаємопідтримку. 

За міжатестаційний період мною було розроблено та опубліковано на 

сайті «Всеосвіта» такі авторські матеріали: «Чисті ручки - здорові дітки», 

«Друзі наші – вітаміни», «Бабусине подвір'я: домашні тварини та рослини», 

«Небезпечні предмети на кухні», «Українська хата: традиційний дім українців», 

«Осіннє диво: кольори осені в малюнках», «Прикрасимо тарілочку для 

фруктів», «У гості до їжачка йдемо», «Казка в гості завітала: Колобок», за що 

отримала свідоцтва про авторські методичні розробки. 

 14 вересня  2023 року отримала подяку  від виконавчого комітету 

Вінницької міської ради за вагомий внесок у справу навчання і виховання 

підростаючого покоління, сумлінну наполегливу працю високу професійну 

майстерність та з нагоди Дня працівників освіти. 

14 жовтня 2024 року за вміння збирати, опрацювати, зберігати і 

розповсюджувати інформацію, яка є корисною для освітнього процесу та 

вагомий внесок у розвиток найбільшої в Україні онлайн-бібліотеки методичних 

матеріалів отримала подяку від проєкту «Всеосвіта». 

15 жовтня 2024 року за ефективне та безпечне використання 

інформаційних технологій в педагогічній діяльності та підвищення професійної 

компетентності нагороджена грамотою від проєкту «Всеосвіта». 

Беру активну участь у заходах закладу: робота творчої групи «Освіта для 

сталого розвитку дошкільників», керівник робочої групи по упорядкуванню 



методичних папок у методкабінеті, виступи на педрадах, семінара-

практикумах, допомога у підготовці до проведення свят та інших заходів, 

виконувала ролі казкових персонажів, проводила консультації, майстер класи 

(«Виготовлення скрапбуків», «Нейроігри  для домашнього використання»),  

відкриті покази занять та заняття для молодих вихователів, участь у конкурсах. 

 4 квітня 2024 року отримала  грамоту за перемогу у конкурсі «Народна 

іграшка». 

  Протягом багатьох років я виконую роль наставника для молодих 

вихователів, і ця діяльність стала невід’ємною частиною мого професійного 

розвитку. Наставництво - це не лише відповідальність, але й можливість 

поділитися своїми знаннями, досвідом і цінностями з колегами, які лише 

починають свій професійний шлях. Я ділюся з молодими вихователями своїми 

напрацюваннями, розповідаю про ефективні методики, які допомагають 

організовувати заняття, керувати груповими процесами та взаємодіяти з 

батьками. Наставництво стимулює мене постійно вдосконалювати свої знання 

та навички. Адже, щоб бути прикладом і ділитися досвідом, я повинна тримати 

руку на пульсі сучасних педагогічних тенденцій. Постійне спілкування з 

молодими спеціалістами розвиває мою здатність слухати, давати зворотний 

зв’язок, пояснювати складні речі просто та мотивувати. Наставництво 

допомагає мені усвідомити важливість моєї роботи не лише для дітей, але й для 

колег. Я відчуваю, що мій досвід та знання не лише залишаються зі мною, але й 

примножуються через інших. 

У своїй роботі я прагну забезпечити гармонійний розвиток кожної 

дитини, створюючи сприятливі умови для їхнього навчання, виховання та 

соціалізації. У майбутньому планую продовжувати впроваджувати інноваційні 

технології, вдосконалювати методику індивідуальної роботи з дітьми та 

підвищувати свій професійний рівень. 


